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保護者アンケート     n=202

現在の制服のデザインについて、1つ選ん
でください。

現在の制服の素材・生地について、1つ選
んでください。
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現在の制服の価格について、 1つ選んでく
ださい。
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現在の制服の耐久性について、1つ選んで
ください。
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現在の制服の機能性について、1つ選んで
ください°          満足してい
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不満がある…



保護者アンケー ト

制月風の見直しについて、どう思いますか。 1つ選んでください。

どちらでもよい
42%

現行制服とは違うものがよい
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今のままでよい
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制服を見直すとしたら、重視する点は何ですか。 (複数回答可)

デザイン 素材 。生地 耐久性価格



生徒アンケー ト

どちらで

もよい

49%

h=67

1.現在の制服のデザインについ
て、選択肢から1つ選んでくださ
い。:デザインについて

2.現在の制服の素材・生地につい
て、選択肢から1つ選んでくださ

い。:素材・生地について

3.現在の制服の機能性について、
選択肢から1つ選んでください。:機

能性
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4.現在の制服の耐久性について、
選択肢から1つ選んでください。 :耐

久性
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6.制服を見直すとしたら、見直し
で重視する点は何ですか。選択肢か

ら選んでください。
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5.制服の見直しについて、どう思い
ますか。選択肢から1つ選んでくださ

い。 :制服の見直し   現4剤服とは違うも
のがよい

24%
５。

４５

４。

３５

抑

２５

２。

１５

・０

５

０ 口
が きざ ヾ

今のまま

でよい

27% 客
葛
k

が


